
Гошће кон цер та би ле су со пран Су за на Шу ва ко вић
Са вић и ме цо со пран Са ња Ана ста си ја. Уз че тво ро со ли ста
на сту пи ли су и Хор Ра дио те ле ви зи је Ср би је и Умет нич ки
ан самбл Ми ни стар ства од бра не „Ста ни слав Би нич ки“ под
ди ри гент ском па ли цом Де ја на Са ви ћа.

– Иде ја је би ла да на истом ме сту са ку пи мо вр хун ске
умет ни ке. Овим по слом се ба вим 30 го ди на и не пам тим да
смо на јед ном ме сту има ли ова кве зве зде. Ово је ве ли ки
до га ђај ко ји ће ући у ана ле на ше опер ске умет но сти – ре -
као је ди ри гент Де јан Са вић на кон фе рен ци ји за но ви на ре
по во дом овог до га ђа ја.

Кон церт су ор га ни зо ва ли Центар „Сава” и Аген ци је
„Га ла кон церт“. 

Љу би те љи опер ске умет но сти ко ји ни су ус пе ли да до -
ђу на кон церт мо ћи ће да ужи ва ју у DVD сним ку Му зич ке
про дук ци је РТС, а сни мак кон цер та би ће еми то ван на ди -
ги тал ном ка на лу РТС-а. ƒ
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а но во го ди шњем опер ском га ла кон цер ту у Ве ли -
кој дво ра ни Цен тра „Сава” пр ви пут су на до ма -
ћој сце ни за јед но на сту пи ла два ве ли ка на свет -
ске опер ске сце не, Жељ ко Лу чић, нај бо љи вер -

ди јан ски ба ри тон све та и Зо ран То до ро вић, је дан од во де -
ћих те но ра европ ских опер ских сце на. Пр ве про фе си о нал -
не ко ра ке учи ни ли су у на шој зе мљи, а по том оства ри ли
ве ли ке успе хе у све ту. Од ка ко су пр ви пут за пе ва ли за јед -
но у Франк фурт ској опе ри пре 13 го ди на, же ле ли су ова -
кав кон церт.

Мае ст ралној  и зв ед би нај лепших  опера, а ри ја  и дуе та
нај ве ћих опер ск их умет ник а – Ве рдија,  Л ео нкавала ,  Чи лее,
Биз еа  и  Пу чин ија п рис уствов ал и с у м инистар о дб ра не Др -
аг ан Шу та новац, д ос адашњ и  и новопостављен и на че лник
Ге нера лштаба  ВС,  генерал и Мило је  Милети ћ и  Љубиш а
Диковић,  као и  пр едставни ци  Минис тарст ва одб ране и
Војске Србије, културног живота и бројна публика у
препуној сали Центра „Сава”.
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